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Vraag 1:

—Datum:

bespreek was en ook hoe effektief die begrip daarvan was (1 = Redelik, 2 =
Goed en 3 = Baije Goed).

Vergaderings Protokol Ja)/Nee  1/3y3
Rolle van deelnemers by vergadering @ Nee 123
Agenda JadY Nee 1(2y3
Notule @ Nee 1/2y3
Plaas saak vir bespreking op die agenda @ Nee 1/2)3
Hou verslag voor tydens vergadering @ Nee 1 4@/ 3

Neem deel aan gesprekvoering tydens vergadering Ja{ Nee 1 /@ra
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Vraag 2:

Antwoord asseblief die volgende sessie verwante aan jou ervaring van die
Water Gebruikers Veren Iging Vergadering: :

| @) Die voorsitter het die vergadering op tyd geopen - |Q3a)/ Nee |
b) Die voorsitter het almal verwelkom en ook waar geneem die taal  [(J3)/ Nee
vereistes,
c) Elkeen het ‘n geleentheid gekry om hom-/haarself voor te stel, Ja) Nee
d) Die sitplekke was gemaklik en daar was genoeg plek vir almal om é Nee
die vergadering by te woon. ' |
| e) Die voorsitter het die vergadering volgens die agenda gelei, Jg /(Neg) |
| f) Die lede van die vergadering het deur die voorsitter gepraat en nie @ Nee

| mekaar direk of persoonlik aangespreek nje. _
| g) Ek het alles verstaan wat bespreek was. (Jay Nee

h) Hulle het ons n glas water/ koppie koffie aangebied voor,

a fﬂ@ |
gedurende of na die vergadering. : | ey
i) Daar was 'n geleentheid om te gesels saam met die ander lede van | Ja ! :
die vergadering. : |

| j) Die vergadering was op 'n positiewe noot afgesluit. - __{Jay Nee
k) Die datum vir die volgende vergadering was vasgestel en deur | Ja
almal coreengestem, of 'n re€ling was gemaak om te kommunikeer, ié’mi
_die datum vir die volgende vergadering, voor ‘n spesifieke datum. VeEacronl ‘o] Curdm

e EArfingi 4K

1A
Jy mag dalk toegepas het dit wat Jy geleer het. tydens die vergadering. Gee ‘n
aanduiding of dit so is of nie en beskryf gerus onder die gedeelte wat s¢,

“Notas®, hoe jy dit wat Jy tydens die WGV vnorhereidingsuergadering geleer het,
kan toepas.

Vergaderings Protokol / Nie Toegepas
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Rolle van deelnemers by vergadering Nie Toegepas

Ke 0l Ut HE Yl leste ok p

oo (ecttbey
%fum 24 CE Y Vedemdp e pi. ClyG v

Agenda @! Nie Toegepas

lunie  as By EGNGS  ToT 85 AGemna funr
AANYRAP .

Notule ;‘ Nie Toegepas
by funic or A= A BE(PRec e A dic Yoliae NoTuLss
[

AN GEP WAL Ioet i 818 MoTuces Yan (NG Y.

Plaas saak vir bespreking op die agenda
Punte aC RYvoRamie Tor
SOMEL AS bteL Vam b

ToegepasV Nie Toegepas
RGEMDA, METTE en B kerinfow e
B iuwey B¢ 0P CEY (cenae-
BeRa Tolum ) Kont  GE P LnAl Mo pb -
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Hou verslag voor tydens vergadering f Nie Toegepas
Het

VERS uheLre -

Neem deel aan gesprekvoering tydens vergadering. f Nie
osgepas

INETTE WAL GELE ep - Cescpepe foRum HST
Dk oMEERMEEM OM CWGY Te oribeR Neurt 1 gy

oM &S T RaenT ' mMNGeeL T MoRE .

Vraag 3;

Dui aan of die volgende bykomende sake bespreek was en of jy genoeg oor
elkeen van die sake geleer het en of jy meer insette nodig het. Dui aan in watter
area van elkeen van die sake Iy meer/beter voorbereij moet word, indien meer
insette benodig word.

Effektiewe Onderhandeling @Nee
Meep. Yook BERZihiie,  Nobie .
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Konflik Bestuur

@Nee

Neem van notas tydens vergadering @Nae

hidlfe i WEREE AT WiT roTuce - SBXRPATE Refre
HET Yeeduibeliv. SY MNMEEM Nothr ool IMRT () Li€
GeEPREL Hoop .
Vaardighede om voorleggings te doen J

Mecn mMigTTe

Hoblg - MoET MEED YoeRTBeERS | N

Bestuur diversiteit Ja@
Rempbie, wmece D0 RBERCIbING .
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VeRGABERMG |ul/eN G WGY,

Addisionele onderwerp: (5§ pfius, CHWGEY . @Nee
f

HeT Geceep . Meen meTTe, Voo REDSIDING  MNoDI& -

= 3 e i -
Ander onderwerp: E‘]‘NEGN&J PunTe “10] RGENDR - Ja/Nee

S HeT Geveep. GROMSWET  (TIPPEC Tuct L4 TNERIG
WITEEN-

Vraag 4:

Dui asseblief aan hoe goed of swak die fasiliteerder wat ondersteuning voor die
vergadering aan u bied, vaar, (1 =S8wak, 2= Redelik, 3 = Goed)

Naam van Fasiliteerder- Gui PLL CARD |

Verstaan die notule en agenda van die WGV 1
Vriendelik en maklik om meet & praat 1
Genoegsame kennis 1
Stel saak duidelik 14210
Het na my bekommernis/se geluister 1
Het my vrae beantwoord 1
Het my gehelp om te ontspan 1
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Het my gehelp om vol vertroue te wees 17210
Het my gehelp am my idees/gedagtes te organiseer 1 £ 2 I@
Vraag 5:
Daar was genoeg tyd vir die ondersteuning sessie @Nee

Indien nee — S¢ asseblief waarom u so sé

Die eintlike vergadering van die WGV was 'n goeie ondervinding @Nee

Indien nee — Sé asseblief waarom u so s2

Ek benodig meer inligting rakende die volgende indien daar weer so 'n
ondersetuning sessie sal wees:
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